



Outdoor Siren

for Ring Alarm (5AT3T4)

Safety Instructions

 English.....	2
 Français	3
 Deutsch.....	4
 Italiano.....	5
 Español	6
 Nederlands.....	7
 Norsk.....	8
 Svenska	9
 Suomi.....	10
 Dansk	11

SAFETY AND COMPLIANCE INFORMATION



Use responsibly.
Read all instructions and safety information before use.

⚠ WARNING! Failure to read and follow these safety instructions before operation could result in fire, electric shock, or other injury or damage.

⚠ WATCH FOR SMALL PARTS! Your device and accessories may present a choking hazard to small children. Keep them out of reach of small children.

⚠ CAUTION! Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or equivalent type recommended by the manufacturer. Dispose of the used batteries according to the manufacturer's instructions.

⚠ CAUTION! This product contains a loud (about 100 dB) siren. Do not stand near the siren when sounding. Exposure at close range may be harmful to your hearing. Wear hearing protection when testing the alarm.

⚠ WARNING! Strobe lights may trigger seizures in people with photosensitive epilepsy. Do not install, test, or operate product if you have epilepsy or sensitivity to flashing light.

⚠ CAUTION! This product contains bright flashing lights. Do not look directly at light source. Flashing lights may cause dizziness. Use caution when testing or installing the product while standing on a ladder or step stool.

⚠ CAUTION! To reduce the risk of falling, take extra caution when using a ladder or similar equipment to mount the product.

MAINTAINING YOUR RING OUTDOOR SIREN

Ring Outdoor Siren is for outdoor use only. Your device is water resistant and is suitable for outdoor use. However, your device is not intended for underwater use. To protect against electric shock, do not submerge or immerse your device or batteries in water or expose your device or batteries to other liquids. Do not spill any food or beverages on your device or batteries. Do not attempt to clean or polish your device or batteries with or expose your device or batteries to oil, lotion, or other abrasive substances. Do not expose your device or batteries to salt water or other conductive liquids. Do not expose your device or batteries to pressurized water, high velocity water, or extremely humid conditions (such as a steam room). If your device or batteries gets wet from immersion in water or high pressure water, carefully disconnect all cables without getting your hands wet and wait for them to dry completely before powering it on again. Do not attempt to dry your device or batteries with an external heat source, such as a microwave oven or a hair dryer. To avoid risk of electric shock, do not touch your device or batteries or any wires connected to your device during a lightning storm while your device is powered. If your device or batteries appears to be damaged, discontinue use immediately. Protect your device from direct sunlight.

Use only accessories supplied with your device, or specifically marketed for use with your device, to power your device. Use of third-party accessories may impact your device's performance. In limited circumstances, use of third-party accessories may void your device's limited warranty. In addition, use of incompatible third-party accessories may cause damage to your device or the third-party accessory. Read all safety instructions for any accessories before using with your device. Always make sure that the power supply to everything you are working on is properly isolated. If in doubt, seek the assistance of a qualified electrician. Refer to your local laws and building codes before performing electrical work; permits and/or professional installation may be required by law.

BATTERY SAFETY

This product contains alkaline batteries. This device requires batteries for use. Only use new 1.5V alkaline D-sized batteries. Never mix old and new batteries. Keep all of the batteries out of the reach of children. Do not open, disassemble, puncture, cut, bend, shred or heat the batteries and do not allow metal objects to touch the battery terminals on the device as they can become hot and cause burns. Remove all batteries if they are worn out or before storing your Device for an extended period of time. Dispose of all batteries in accordance with applicable laws and regulations and do not dispose of batteries by throwing them into a fire. If any batteries begin to leak, take steps to prevent the fluid from coming into direct contact with skin or clothes as the fluid could be corrosive and may be toxic. Remove the batteries and clean the battery compartment in accordance with the battery manufacturer's recommendations.

PRODUCT SPECIFICATIONS

Model Number: 5AT3T4

Electrical Rating: 3 D Cell Alkaline Batteries (1.5 V),

1 Ring Quick Release Battery Pack (3.65 V), 9-28 V DC 12W

Temperature Rating: -20.5°C to 48.5°C

DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Ring LLC, declares that the radio equipment Ring Outdoor Siren (5AT3T4) is in compliance with Directive 2014/53/EU and relevant statutory requirements. The full text of the Declarations of Conformity are available at the following internet address: ring.com/doc.pdf.

RADIO FREQUENCY COMPLIANCE

In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 1999/519/EC. This device should be installed and operated with at least 20 cm between the radiator and your body.

Wireless Features: Z-Wave

Maximum Equivalent Isotropically Radiated Power:

868.40 - 869.85 MHz < 13.55 dBm EIRP

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY

In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with your local laws and regulations. For information about recycling your device, go to amazon.com/devicesupport.

INFORMATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ ET À LA CONFORMITÉ



À utiliser de manière responsable.
Lire toutes les instructions et consignes de sécurité avant utilisation.

⚠ AVERTISSEMENT ! Le non-respect de ces consignes de sécurité avant la mise en fonctionnement peut provoquer un incendie, une électrocution ou d'autres blessures ou dommages.

⚠ ATTENTION AUX PETITES PIÈCES ! Votre appareil et vos accessoires peuvent présenter un risque d'étouffement pour les jeunes enfants. Tenir hors de portée des jeunes enfants.

⚠ ATTENTION ! Risque d'explosion en cas de remplacement incorrect de la batterie. Remplacez la batterie uniquement par le même type ou un type équivalent de batterie recommandé par le fabricant. Mettez les piles usées au rebut conformément aux instructions du fabricant.

⚠ ATTENTION ! Ce produit contient une sirène puissante (environ 100 dB). Ne vous tenez pas à proximité de la sirène lorsque celle-ci se déclenche. Une exposition à proximité peut être nocive pour l'audition. Portez des protections auditives lorsque vous testez l'alarme.

⚠ AVERTISSEMENT ! Les lumières stroboscopiques peuvent déclencher des crises chez les personnes atteintes d'épilepsie photosensible. N'installez pas, ne testez pas et n'utilisez pas le produit si vous souffrez d'épilepsie ou si vous êtes sensible à la lumière clignotante.

⚠ ATTENTION ! Ce produit contient des voyants lumineux clignotants. Ne regardez pas directement la source lumineuse. Les lumières clignotantes peuvent provoquer des vertiges. Faites preuve de prudence lorsque vous testez ou installez le produit en vous tenant debout sur une échelle ou un escabeau.

⚠ ATTENTION ! Pour réduire le risque de chute, soyez particulièrement prudent lorsque vous utilisez une échelle ou un équipement similaire pour monter le produit.

ENTRETIEN DE VOTRE SIRÈNE EXTÉRIEURE RING

La sirène extérieure Ring est destinée à un usage extérieur uniquement. Votre appareil est résistant à l'eau et convient à une utilisation en extérieur. Cependant, votre appareil n'est pas conçu pour une utilisation sous l'eau. Pour éviter les électrocutions, ne submergez pas et n'immergez pas votre appareil ou vos piles dans l'eau, et ne les exposez pas à d'autres liquides. Ne renversez pas d'aliments ou de boissons sur votre appareil ou vos piles. N'essayez pas de nettoyer ou de polir votre appareil ou vos piles avec de l'huile, des lotions ou d'autres substances abrasives et ne les exposez pas à ces substances. N'exposez pas votre appareil ou vos piles à de l'eau salée ou d'autres liquides conducteurs. N'exposez pas votre appareil ou vos piles à de l'eau sous pression, à de l'eau à haute pression ou à des conditions extrêmement humides (comme un bain de vapeur). Si votre appareil ou vos piles sont mouillés parce qu'ils ont été immergés dans l'eau ou ont été exposés à de l'eau sous haute pression, débranchez tous les câbles soigneusement, sans vous mouiller les mains, et attendez qu'ils séchent complètement avant de les rebrancher. N'essayez pas de sécher votre appareil ou vos piles avec une source de chaleur externe, telle qu'un four à micro-ondes ou un sèche-cheveux. Pour éviter tout risque d'électrocution, ne touchez pas votre appareil ou vos piles ou les fils connectés à votre appareil pendant un orage lorsqu'il est branché. Si votre appareil ou vos piles semblent endommagés, cessez immédiatement de les utiliser. Protégez votre appareil de la lumière directe du soleil.

Utilisez uniquement les accessoires fournis avec votre appareil ou spécifiquement commercialisés pour être utilisés avec celui-ci pour l'alimenter. L'utilisation d'accessoires tiers peut affecter les performances de votre appareil. Dans certaines circonstances,

l'utilisation d'accessoires tiers peut annuler la garantie limitée de votre appareil. En outre, l'utilisation d'accessoires tiers incompatibles peut endommager votre appareil ou l'accessoire tiers. Lisez toutes les consignes de sécurité relatives aux accessoires avant de les utiliser avec votre appareil. Assurez-vous toujours que l'alimentation de tous vos équipements est correctement isolée. En cas de doute, demandez l'aide d'un électricien qualifié. Consultez les lois et codes du bâtiment de votre région avant d'effectuer des travaux électriques ; des permis et/ou une installation professionnelle peuvent être exigés par la loi.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ DE LA BATTERIE

Ce produit contient des piles alcalines. Cet appareil nécessite des piles. Utilisez uniquement des piles alcalines neuves de type D de 1,5 V. Ne mélangez jamais des piles neuves et des piles usagées. Conservez toutes les piles hors de portée des enfants. Ne pas ouvrir, démonter, percer, couper, plier, déchirer ou chauffer les piles et ne pas laisser d'objets métalliques toucher les bornes de la batterie de l'appareil, car ils peuvent devenir chauds et provoquer des brûlures. Retirez les piles lorsqu'elles sont usées ou avant de stocker votre appareil pendant une période prolongée. Mettez toutes les piles au rebut conformément aux lois et réglementations en vigueur et ne vous en débarrassez pas en les jetant dans un feu. Si une batterie commence à fuir, prenez des mesures pour empêcher le liquide d'entrer en contact direct avec la peau ou les vêtements, car le liquide peut être corrosif et toxique. Retirez les piles et nettoyez le compartiment des piles conformément aux recommandations du fabricant des piles.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

Numéro de modèle : 5AT3T4

Caractéristiques électriques : 3 piles alcalines D (1,5 V),

1 batterie Ring amovible (3,65 V), 9-28 V CC 12 W

Température nominale : -20,5°C - 48,5°C

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Par la présente, Ring LLC déclare que l'équipement radio de type sirène extérieure Ring (5AT3T4) est conforme à la Directive 2014/53/UE et à toutes les exigences réglementaires britanniques pertinentes. Les déclarations de conformité CE sont disponibles dans leur intégralité à l'adresse Internet suivante : ring.com/doc.pdf.

CONFORMITÉ AUX RADIOFRÉQUENCES

Afin de protéger la santé des personnes, cet appareil répond aux seuils d'exposition du public aux champs électromagnétiques conformément à la recommandation du Conseil 1999/519/CE. Cet appareil doit être installé et utilisé à une distance minimale de 20 cm entre l'élément rayonnant et votre corps.

Fonctionnalités sans fil : Z-Wave

Puissance isotrope rayonnée maximale équivalente :

868,40 - 869,85 MHz < 13,55 dBm EIRP

RECYCLAGE DES APPAREILS

Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils électroniques est réglementée. Veillez à jeter votre appareil ou à le recycler conformément aux lois et réglementations en vigueur dans votre pays. Pour plus d'informations sur le recyclage de votre appareil, rendez-vous sur amazon.com/devicesupport.

HINWEISE ZUR SICHERHEIT UND KONFORMITÄTSBESTÄTIGUNG



Verantwortungsvoll einsetzen.
Lesen Sie vor der Verwendung alle Anweisungen und Sicherheitshinweise.

⚠ ACHTUNG! Das Missachten dieser Sicherheitshinweise kann zu Bränden, Stromschlag oder sonstigen Verletzungen oder Schäden führen.

⚠ ACHTEN SIE AUF KLEINTEILE! Ihr Gerät und das Zubehör können eine Erstickungsgefahr für Kleinkinder darstellen. Bewahren Sie beides außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf.

⚠ VORSICHT! Bei unsachgemäßem Batteriewechsel/Akkuwechsel besteht Explosionsgefahr. Ersetzen Sie die Batterien/den Akku nur durch die gleichen Batterien/den gleichen Akku oder durch einen gleichwertigen, vom Hersteller empfohlenen Batterietyp/Akkutyp. Entsorgen Sie die gebrauchten Batterien/den Akku gemäß den Anweisungen des Herstellers.

⚠ VORSICHT! Dieses Produkt enthält eine laute (ca. 100 dB) Sirene. Halten Sie sich nicht in der Nähe der Sirene auf, wenn diese ertönt. Eine Exposition in Nahbereich kann Ihr Gehör schädigen. Tragen Sie beim Testen des Alarms Gehörschutz.

⚠ ACHTUNG! Stroboskoplichter können Anfälle bei Patienten mit fotogener Epilepsie auslösen. Installieren, testen oder betreiben Sie das Produkt nicht, wenn Sie unter Epilepsie oder Empfindlichkeit gegenüber blinkendem Licht leiden.

⚠ VORSICHT! Dieses Produkt enthält helles blinkendes Licht. Schauen Sie nicht direkt in die Lichtquelle. Blinkendes Licht kann Schwindel verursachen. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Produkt testen oder montieren, und dabei auf einer Leiter oder einem Tritthocker stehen.

⚠ VORSICHT! Um das Sturzrisiko zu verringern, ist bei der Montage des Produkts mithilfe einer Leiter oder einem ähnlichen Gegenstand Vorsicht geboten.

WARTUNG IHRER RING AUSSENSIREN

Die Ring Außensirene ist nur für den Außenbereich geeignet. Ihr Gerät ist wasserfest und eignet sich für die Nutzung im Außenbereich. Das Gerät ist jedoch nicht für die Verwendung unter Wasser vorgesehen. Tauchen Sie das Gerät oder die Batterien/den Akku zum Schutz vor Stromschlägen nicht in Wasser und setzen Sie das Gerät oder die Batterien/den Akku auch keinen anderen Flüssigkeiten aus. Verschütten Sie keine Lebensmittel oder Getränke auf dem Gerät oder den Batterien/dem Akku. Versuchen Sie nicht, das Gerät oder die Batterien/den Akku mit Öl, Lotion oder anderen abrasiven Substanzen zu reinigen oder zu polieren. Setzen Sie das Gerät oder die Batterien/den Akku keinem Salzwasser oder anderen leitenden Flüssigkeiten aus. Setzen Sie das Gerät oder die Batterien/den Akku nicht unter Druck stehendem Wasser, Wasser mit hoher Strömungsgeschwindigkeit oder extremer Luftfeuchtigkeit (z. B. einem Dampfbad) aus. Wenn das Gerät oder die Batterien/den Akku durch Eintauchen in Wasser oder Hochdruckwasser nass werden, trennen Sie alle Kabel vorsichtig von der Steckdose. Achten Sie dabei darauf, dass Ihre Hände nicht feucht werden, und warten Sie, bis Gerät und Batterien/Akku vollständig getrocknet sind, bevor Sie sie erneut an die Steckdose anschließen. Trocknen Sie das Gerät und die Batterien/den Akku nicht mit einer externen Wärmequelle, z. B. einer Mikrowelle oder einem Haartrockner. Um Stromschläge zu vermeiden, berühren Sie während eines Gewitters weder Gerät oder Batterien/Akku noch jegliche Kabel, die mit dem Gerät verbunden sind, wenn es an das Stromnetz angeschlossen ist. Falls das Gerät oder die Batterien/den Akku Beschädigungen aufweisen, verwenden Sie sie nicht mehr. Schützen Sie das Gerät vor direkter Sonneneinstrahlung.

Verwenden Sie nur das mit dem Gerät gelieferte oder speziell für die Verwendung mit dem Gerät vermarktete Zubehör, um das Gerät mit Strom zu versorgen. Die Verwendung von Zubehör von Drittanbietern kann die Leistung des Geräts beeinträchtigen. Unter bestimmten Umständen kann die beschränkte Herstellergarantie für Ihr Gerät durch die Verwendung von Zubehör von Drittanbietern Ihre Gültigkeit verlieren. Darüber hinaus kann die Verwendung von inkompatiblen Zubehör von Drittanbietern Ihr Gerät oder das jeweilige Zubehör beschädigen. Lesen Sie vor der Verwendung des Geräts alle Sicherheitshinweise zu Zubehörteilen. Stellen Sie stets sicher, dass die Stromversorgung für alle Vorgänge ordnungsgemäß isoliert ist. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an einen Elektrofachmann. Informieren Sie sich über die örtlichen Gesetze und Bauvorschriften, bevor Sie Elektroarbeiten durchführen. Möglicherweise sind Genehmigungen und/oder eine professionelle Installation gesetzlich vorgeschrieben.

SICHERHEITSHINWEISE FÜR BATTERIEN/AKKUS

Dieses Produkt enthält Alkalibatterien. Zur Verwendung dieses Geräts sind Batterien erforderlich. Verwenden Sie nur neue 1,5 V-ALKALIBatterien vom Typ D. Kombinieren Sie niemals gebrauchte und neue Batterien. Bewahren Sie alle Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Öffnen, zerlegen, durchstechen, schneiden, verbiegen, zerkleinern und erwärmen Sie die Batterien nicht und achten Sie darauf, dass keine Metallgegenstände die Batteriepole am Gerät berühren, da sie heiß werden und Verbrennungen verursachen können. Entfernen Sie alle Batterien, wenn sie verbraucht sind oder bevor Sie das Gerät über einen längeren Zeitraum lagern. Entsorgen Sie alle Batterien gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften und werfen Sie sie zur Entsorgung nicht ins Feuer. Wenn Batterien auslaufen, ergreifen Sie Maßnahmen, um zu verhindern, dass die Flüssigkeit in direkten Kontakt mit der Haut oder Kleidung kommt, da die Flüssigkeit korrosiv und giftig sein könnte. Entfernen Sie das Gerät und reinigen Sie das Batteriefach gemäß den Empfehlungen des Batterieherstellers.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Modellnummer: 5AT3T4

Elektrische Leistung: 3 Alkalibatterien vom Typ D (1,5 V), 1 Ring Schnellwechsel-Akkupack (3,65 V), 9–28 V DC 12 W

Temperaturbereich: -20,5°C bis 48,5°C

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hiermit erklärt Ring LLC, dass die Funkgeräte vom „Ring Außensirene“ (5AT3T4) der Richtlinie 2014/53/EU und den relevanten gesetzlichen Vorschriften im Vereinigten Königreich entspricht. Den vollständigen Text der EU-Konformitätserklärungen finden Sie unter ring.com/doc.pdf.

FUNKFREQENZ-KONFORMITÄT

Zur Gewährleistung des Gesundheitsschutzes erfüllt dieses Gerät die Grenzwerte für die Exposition der Öffentlichkeit gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß der Empfehlung 1999/519/EG des Rates. Dieses Gerät sollte mit einem Abstand von mindestens 20 cm zwischen dem Funkgerät und Ihrem Körper installiert und betrieben werden.

Drahtlose Funktionen: Z-Wave

Maximale äquivalente isotrope Strahlungsleistung: 868,40 - 869,85 MHz <13,55 dBm EIRP

SO RECYCLEN SIE IHR GERÄT ORDNUNGSGEMÄß

In einigen Gegenden gibt es Vorschriften für die Entsorgung bestimmter elektronischer Geräte. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihr Gerät gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften entsorgen oder recyceln. Weitere Informationen zum Recycling Ihres Geräts finden Sie unter amazon.com/devicesupport.

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA E SULLA CONFORMITÀ



L'uso del prodotto deve essere responsabile.
Leggere tutte le istruzioni e le informazioni sulla sicurezza prima dell'uso.

⚠ AVVERTENZA! La mancata lettura e osservanza di queste istruzioni di sicurezza prima dell'utilizzo può causare incendi, scosse elettriche o altri danni e lesioni.

⚠ ATTENZIONE ALLE PARTI DI PICCOLE DIMENSIONI!! Il dispositivo e gli accessori potrebbero rappresentare un grave pericolo per i bambini piccoli. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

⚠ ATTENZIONE! Pericolo di esplosione in caso di sostituzione errata della batteria. Sostituire solo con batterie di tipo identico o equivalente consigliato dal produttore. Smaltire le batterie usate secondo le istruzioni del produttore.

⚠ ATTENZIONE! Questo prodotto contiene una sirena rumorosa (circa 100 dB). Non sostare nelle immediate vicinanze della sirena quando è attiva. L'esposizione a breve distanza può essere dannosa per l'udito. Indossare protezioni acustiche durante il test dell'allarme.

⚠ AVVISO! Le luci stroboscopiche possono scatenare crisi epilettiche in persone con epilessia fotosensibile. Non installare, testare o azionare il prodotto in caso di epilessia o sensibilità alla luce lampeggiante.

⚠ ATTENZIONE! Questo prodotto contiene spie luminose lampeggianti. Non rivolgere sguardi diretti alla sorgente di luce. Le luci lampeggianti possono provocare vertigini. Prestare attenzione quando si esegue il test o l'installazione del prodotto in posizione verticale su una scala o su uno sgabello.

⚠ ATTENZIONE! Per ridurre il rischio di caduta, prestare particolare attenzione quando si utilizza una scala o attrezzi simili per montare il prodotto.

Manutenzione della

sirena per esterni Ring
La sirena Ring per esterni è destinata esclusivamente all'uso all'aperto. Il dispositivo è impermeabile e adatto per l'uso all'aperto. Tuttavia, il dispositivo non è destinato a uso subacqueo. Per evitare scosse elettriche, non bagnare o immergere il dispositivo o le batterie in acqua, né esporre il dispositivo o le batterie ad altri liquidi. Non versare cibo o bevande sul dispositivo o sulle batterie. Non tentare di pulire, lucidare o esporre il dispositivo o le batterie a olio, lozioni o altre sostanze abrasive. Non esporre il dispositivo o le batterie ad acqua salata o ad altri liquidi conduttivi. Non esporre il dispositivo o le batterie ad acqua pressurizzata, a getti violenti d'acqua o a condizioni di umidità eccessiva (ad esempio, un bagno turco). Se il dispositivo o le batterie si bagnano perché immersi in acqua o in acqua ad alta pressione, scollegare con attenzione tutti i cavi senza bagnarsi le mani e attendere che il dispositivo o le batterie si asciugino completamente prima di ricollegarli. Non tentare di asciugare il dispositivo o le batterie con una fonte di calore esterna, ad esempio un forno a microonde o un asciugacapelli. Per evitare il rischio di scosse elettriche, non toccare il dispositivo, le batterie o i cavi collegati durante un temporale se il dispositivo è collegato. Se il dispositivo o le batterie sembrano danneggiati, interrompere immediatamente l'utilizzo. Proteggere il dispositivo dalla luce solare diretta.

Per alimentare il dispositivo, utilizzare solo gli accessori con esso forniti o specificamente commercializzati per l'uso del dispositivo. L'utilizzo di accessori di terze parti può influire sulle prestazioni del dispositivo. In determinate circostanze, l'uso di accessori di terze parti

potrebbe violare la garanzia limitata del dispositivo. Inoltre, l'uso di accessori di terze parti incompatibili può causare danni al dispositivo o all'accessorio delle terze parti. Leggere tutte le istruzioni sulla sicurezza relative agli accessori prima dell'uso del tuo dispositivo. Assicurarsi sempre che l'alimentazione di tutti gli apparecchi sia adeguatamente isolata. In caso di dubbi, rivolgersi a un elettricista qualificato. Fare riferimento alle leggi locali e alle normative edilizie prima di eseguire lavori elettrici; per legge potrebbero essere richiesti permessi e/o installazioni professionali.

SICUREZZA DELLA BATTERIA

Il prodotto contiene batterie alcaline. Questo dispositivo richiede l'uso di batterie. Utilizzare solo batterie alcaline D nuove da 1,5 V. Non utilizzare mai contemporaneamente batterie vecchie e nuove. Tenere tutte le batterie fuori dalla portata dei bambini. Non aprire, disassemblare, forare, tagliare, piegare, distruggere o riscaldare le batterie e non consentire che oggetti metallici tocchino i terminali della batteria del dispositivo poiché potrebbero surriscaldarsi e causare ustioni. Rimuovere tutte le batterie se consumate o prima di riporre il dispositivo per un periodo di tempo prolungato. Smaltire tutte le batterie in conformità alle leggi e alle normative vigenti e non gettarle nel fuoco. Se una delle batterie manifesta perdite, additare, additare le misure necessarie per evitare che il liquido entri in contatto diretto con la pelle o con gli indumenti, in quanto potrebbe essere corrosivo e tossico. Rimuovere le batterie e pulire l'apposito vano in base alle raccomandazioni del produttore.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Numero di modello: 5AT3T4

Potenza elettrica: batterie alcaline a 3 celle D (1,5 V),

1 batteria ricaricabile a sgancio rapido (3,65 V), da 9-28 V CC e 12 W

Temperatura nominale: da -20,5°C a 48,5°C

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Ring LLC dichiara che la sirena per esterni Ring (5AT3T4) è conforme alla Direttiva 2014/53/UE e ai requisiti legali pertinenti del Regno Unito. Il testo integrale delle Dichiarazioni di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: ring.com/doc.pdf.

CONFORMITÀ ALLE NORME DI ESPOSIZIONE ALLE RADIOFREQUENZE

Al fine di tutelare la salute umana, questo dispositivo rientra nei valori limite di esposizione del pubblico ai campi elettromagnetici stabiliti dalla Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE. Questo dispositivo deve essere installato e utilizzato a una distanza minima di 20 cm tra il dispositivo e il proprio corpo.

Caratteristiche wireless: Z-Wave

Limiti di potenza isotropa irradiata equivalente: 868,40 - 869,85 MHz <13,55 dBm EIRP

RICICLAGGIO CORRETTO DEL DISPOSITIVO

In alcune regioni, lo smaltimento di alcuni dispositivi elettronici è disciplinato da norme. Assicurarsi di smaltire o riciclare il dispositivo in conformità alle leggi e alle normative vigenti a livello locale.

INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD Y CUMPLIMIENTO



Usar de forma responsable. Leer todas las instrucciones y la información sobre seguridad antes de utilizar el producto.

⚠ ADVERTENCIA: No leer ni cumplir estas instrucciones de seguridad podría dar lugar a incendios, descargas eléctricas o daños de cualquier otro tipo.

⚠ CUIDADO CON LAS PIEZAS PEQUEÑAS: El dispositivo y sus accesorios pueden suponer un peligro de asfixia para los niños pequeños. Mantener fuera del alcance de los niños.

⚠ PRECAUCIÓN: Existe peligro de explosión si la batería se reemplaza de forma incorrecta. La batería se debe sustituir únicamente por el mismo tipo o un tipo equivalente recomendado por el fabricante. La eliminación de las pilas usadas se debe hacer de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

⚠ PRECAUCIÓN: Este producto contiene una alarma fuerte (alrededor de 100 dB). No te acerques a la alarma cuando suene. La exposición a corta distancia puede ser perjudicial para el oído. Utiliza protección auditiva al probar la alarma.

⚠ AVISO: Las luces estroboscópicas pueden desencadenar convulsiones en personas con epilepsia fotosensible. No instales, pruebes ni utilices el producto si tienes epilepsia o sensibilidad a la luz intermitente.

⚠ PRECAUCIÓN: Este producto contiene luces intermitentes y brillantes. No mires directamente la fuente de luz. Las luces intermitentes pueden causar mareos. Ten cuidado al probar o instalar el producto mientras estás de pie en una escalera o en un taburete.

⚠ PRECAUCIÓN: Para reducir el riesgo de caídas, ten especial cuidado al utilizar una escalera o un equipo similar para montar el producto.

MANTENIMIENTO DE LA ALARMA DE EXTERIORES DE RING

La alarma de exteriores de Ring es solo para uso en exteriores. Tu dispositivo es resistente al agua y se puede usar en exteriores. Sin embargo, el dispositivo no está diseñado para utilizarse bajo el agua. Como medida de precaución, no sumerjas el dispositivo ni la batería en agua ni lo expongas a otros líquidos. No derrames comida ni bebida sobre el dispositivo o la batería. No expongas el dispositivo ni la batería a liciones, aceites u otras sustancias abrasivas, ni intentes limpiarlos o pulirlos con ninguno de estos productos. No expongas el dispositivo ni la batería a agua salada u otros líquidos conductores. No expongas el dispositivo ni la batería a agua presurizada o de alta velocidad, ni a condiciones de humedad extrema (como una estancia de vapor). Si el dispositivo o la batería se mojan por inmersión en agua o por agua a alta presión, desconecta cuidadosamente todos los cables sin mojarle las manos y espera a que se sequen por completo antes de volver a conectarlos. No intentes secar el dispositivo o la batería con una fuente de calor externa como un microondas o un secador de pelo. Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no toques el dispositivo o la batería ni los cables conectados a ellos durante una tormenta eléctrica mientras esté conectado. Si el dispositivo o la batería parecen estar dañados, deja de utilizarlos inmediatamente. Protege el dispositivo de la luz directa del sol.

Utiliza únicamente los accesorios suministrados con el dispositivo o comercializados específicamente para utilizarse con el dispositivo para conectarlo. El uso de accesorios de terceros puede afectar al rendimiento del dispositivo. En circunstancias limitadas, el uso de accesorios de terceros podría anular la garantía limitada del dispositivo. Además, el uso de accesorios de terceros no compatibles puede dañar el dispositivo o el accesorio

de terceros. Lee todas las instrucciones de seguridad de los accesorios antes de utilizarlos con el dispositivo. Asegúrate siempre de que la fuente de alimentación de todo con lo que trabajes esté debidamente aislada. En caso de duda, busca la ayuda de un electricista cualificado. Consulta la legislación y la normativa de edificación local antes de realizar trabajos de electricidad; la ley puede exigir permisos y/o una instalación profesional.

SEGURIDAD DE LA BATERÍA

Este producto contiene pilas alcalinas. Este dispositivo requiere pilas para su uso. Utiliza solo pilas nuevas alcalinas de tamaño D de 1,5 V. No mezcles pilas viejas y nuevas. Mantener todas las pilas fuera del alcance de los niños. En ningún caso se deben abrir, desmontar, perforar, cortar, doblar, romper o calentar las pilas ni permitir que objetos metálicos toquen los terminales de las pilas del dispositivo, ya que pueden calentarse y causar quemaduras. Quitar todas las pilas si están gastadas o antes de guardar el dispositivo durante un período de tiempo prolongado. La eliminación de todas las pilas debe hacerse de acuerdo con las leyes y reglamentos aplicables, y en ningún caso se deben tirar al fuego. Si alguna de las pilas empieza a tener fugas, hay que tomar medidas para evitar que el fluido entre en contacto directo con la piel o la ropa, ya que el fluido puede ser corrosivo y tóxico. Hay que retirar las pilas y limpiar el compartimento de las mismas de acuerdo con las recomendaciones del fabricante de las pilas.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

Número de modelo: SAT3T4

Clasificación eléctrica: 3 pilas alcalinas de tamaño D (1,5 V),

1 batería recargable de liberación rápida de Ring (3,65 V), 9-28 V CC de 12 W

Rango de temperatura: de -20,5°C a 48,5°C

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Por la presente, Ring LLC declara que este equipo radioeléctrico Alarma de exteriores (SAT3T4) cumple con la Directiva 2014/53/EU y los requisitos legales pertinentes del Reino Unido. El texto completo de la Declaración de conformidad de la UE está disponible en el siguiente enlace: ring.com/doc.pdf.

CUMPLIMIENTO DE RADIOFRECUENCIA

Para salvaguardar la salud humana, este dispositivo cumple con los umbrales de exposición a campos electromagnéticos establecidos para el público conforme la recomendación del Consejo 1999/519/CE. La instalación y operación de este dispositivo debe realizarse con una distancia de al menos 20 cm entre el radiador y el operador.

Funciones inalámbricas: Z-Wave

Potencia isotrópica radiada equivalente máxima: 868,40 - 869,85 MHz <13,55 dBm EIRP

RECICLA TU DISPOSITIVO DE FORMA CORRECTA

En algunas zonas, la eliminación de determinados dispositivos electrónicos está regulada. Elimina o recicla tu dispositivo según la legislación y las regulaciones locales. Para obtener información sobre cómo reciclar el dispositivo, visita amazon.com/devicesupport.

INFORMATIE OVER VEILIGHEID EN NALEVING



Gebruik verantwoord. Lees vóór gebruik alle instructies en veiligheidsinformatie.

⚠ WAARSCHUWING! Het niet lezen en opvolgen van deze veiligheidsinstructies voor gebruik kan leiden tot brand, elektrische schokken, ander letsel of andere schade.

⚠ BEVAT KLEINE ONDERDELEN! Je apparaat en de accessoires bevatten kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren voor kleine kinderen. Houd deze daarom buiten bereik.

⚠ LET OP! De batterij kan ontploffen indien deze verkeerd is geplaatst. Vervang batterijen alleen door hetzelfde type batterijen of een gelijkwaardig type dat door de fabrikant wordt aanbevolen. Gooi de gebruikte batterijen weg volgens de instructies van de fabrikant.

⚠ LET OP! Dit product bevat een luide (ongeveer 100 dB) sirene. Ga niet in de buurt van de sirene staan wanneer deze afgaat. Blootstelling op korte afstand kan schadelijk zijn voor je gehoor. Draag gehoorbescherming als je het alarm test.

⚠ WAARSCHUWING! Flitslicht kan epileptische aanvallen veroorzaken bij mensen met lichtgevoelige epilepsie. Installeer, test of gebruik het product niet als je epilepsie hebt of gevoelig bent voor flits- of knipperlicht.

⚠ LET OP! Dit product bevat helder knipperende lampjes. Kijk niet rechtstreeks in de lichtbron. Knipperende lampjes kunnen duizeligheid veroorzaken. Wees voorzichtig bij het testen of installeren van het product als je op een ladder of krukje staat.

⚠ LET OP! Om het risico op vallen te verkleinen, dien je extra voorzichtig te zijn als je een ladder of soortgelijk hulpmiddel gebruikt om het product te monteren.

ONDERHOUD VAN JE RING-BUITENSIRENE

De buitensirene is alleen bedoeld voor gebruik buitenshuis. Het apparaat is waterbestendig en geschikt voor gebruik buitenshuis. Het apparaat is echter niet bedoeld voor gebruik onder water. Dompel het apparaat of de batterijen niet opzettelijk onder in water en stel deze ook niet bloot aan andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen. Mors geen voedsel of dranken op het apparaat of de batterijen. Probeer het apparaat of de batterijen niet schoon te maken of te polijsten met, of stel deze niet anderszins bloot aan olie, lotion of andere schurende stoffen. Stel het apparaat of de batterijen niet bloot aan zout water of andere geleidende vloeistoffen. Stel het apparaat of de batterijen niet bloot aan water onder druk, water met hoge snelheid of extreem vochtige omstandigheden (zoals een stoomruimte). Als het apparaat of de batterijen nat worden door onderdompeling in water of water onder hoge druk, koppel je voorzichtig alle kabels los zonder daarbij je handen nat te maken. Vervolgens wacht je tot het apparaat of de batterijen volledig zijn opgedroogd voordat je deze weer aansluit op het stopcontact. Gebruik geen externe warmtebron – zoals een magnetron of een föhn – om het apparaat of de batterijen te drogen. Raak het apparaat, de batterijen, of de kabels die op het apparaat zijn aangesloten niet aan tijdens onweer om elektrische schokken te voorkomen als je apparaat is aangesloten op een stopcontact. Als het apparaat of de batterijen tekenen van beschadiging vertonen, dien je het gebruik onmiddellijk te staken. Bescherm het apparaat tegen direct zonlicht.

Gebruik alleen accessoires die bij je apparaat zijn geleverd of die speciaal zijn verkocht voor gebruik met het apparaat om het apparaat van stroom te voorzien. Het gebruik van accessoires van derden kan van invloed zijn op de prestaties van het apparaat.

Onder beperkte omstandigheden kan het gebruik van accessoires van derden de beperkte garantie op het apparaat ongeldig maken. Bovendien kan het gebruik van incompatibele accessoires van derden schade aan het apparaat of het accessoire van derden veroorzaken. Lees alle veiligheidsinstructies voor accessoires voordat je het apparaat gebruikt. Zorg er altijd voor dat de stroomvoorziening voor alle apparaten waarmee je werkt, goed geïsoleerd is. Roep bij twijfel de hulp in van een gekwalificeerde elektricien. Raadpleeg de plaatselijke regelgeving en bouwvoorschriften voordat je elektrische werkzaamheden uitvoert. Vergunningen en/of professionele installatie zijn mogelijk wettelijk vereist.

ACCUVEILIGHEID

Dit product bevat alkalinebatterijen. Dit apparaat werkt alleen op batterijen. Gebruik alleen nieuwe D-alkalinebatterijen van 1,5 V. Gebruik nooit een combinatie van oude en nieuwe batterijen. Houd alle batterijen buiten het bereik van kleine kinderen. Je mag de batterijen niet openen, demontoren, verbuigen, kapot maken, verwarmen of erin prikken of snijden. Voorkom dat metalen objecten in aanraking komen met de polen van de batterij aangezien deze warm kunnen worden en brandwonden kunnen veroorzaken. Verwijder alle batterijen als ze versleten zijn of voordat je het toestel voor langere tijd opbergt. Gooi alle batterijen weg in overeenstemming met de geldende wetten en voorschriften en gooi ze niet in vuur. Als batterijen gaan lekken, dien je maatregelen te treffen om te voorkomen dat de vloeistof direct in contact komt met de huid of kleding, omdat de vloeistof corrosief en giftig kan zijn. Verwijder de batterijen en reinig het batterijvak volgens de aanbevelingen van de batterijfabrikant.

PRODUCTSPECIFICATIES

Modelnummer: SAT3T4

Elektrisch vermogen: 3 D-alkaline-celbatterijen (1,5 V),

1 verwisselbare batterij van Ring (3,65 V), 9-28 V DC 12W

Functioneert bij: -20,5 tot 48,5°C

CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaart Ring LLC dat het radioapparatuurtype Ring Outdoor Siren (SAT3T4) in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU en voor het VK relevante wettelijke vereisten. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring vind je op: ring.com/doc.pdf.

OVEREENSTEMMING RADIOFREQUENTIE

Om de menselijke gezondheid te beschermen, voldoet dit apparaat aan de drampelwaarden voor blootstelling aan het algemene publiek aan elektromagnetische velden volgens aanbeveling 1999/519/EG van de Raad. Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en bediend op een afstand van ten minste 20 cm van de radiator en je lichaam.

Draadloze functies: Z-Wave

Maximaal equivalent isotropisch uitgestraald vermogen:

868,40 - 869,85 MHz <13,55 dBm EIRP

JE APPARAAT CORRECT RECYCLEN

In sommige gemeentes is het afvoeren van bepaalde elektronische apparaten wettelijk geregeld. Neem de plaatselijke wet- en regelgeving in acht bij het weggooien of recyclen van je apparaat. Meer informatie over het recyclen van het apparaat vind je op amazon.nl/devicesupport.

INFORMASJON OM SIKKERHET OG OVERHOLDELSE



Bruk på en ansvarlig måte.
Les alle instruksjoner og sikkerhetsopplysninger før bruk.

△ ADVARSEL! Hvis du ikke leser og følger disse sikkerhetsinstruksjonene, kan det føre til brann, elektrisk støt eller andre skader.

△ VÆR OPPMERKSOM PÅ SMÅ DELER! Enheten og tilbehøret kan utgjøre en kvelningsfare for små barn. Oppbevar utliggerlig for små barn.

△ FORSIKTIG! Fare for eksplosjon hvis batteriet settes inn på feil måte. Skift bare ut med samme eller tilsvarende type anbefalt av produsenten. Avheng brukte batterier i henhold til produsentens instruksjoner.

△ FORSIKTIG! Dette produktet inneholder en høylytt (ca. 100 dB) sirene. Ikke stå nær sirenen når den ligger lyd. Eksponering på nært hold kan være skadelig for hørselen. Bruk hørselssvern når du tester alarmen.

△ ADVARSEL! Strobelys kan utløse anfall hos personer med fotosensitiv epilepsi. Ikke installer, test eller bruk produktet hvis du har epilepsi eller er følsom for blinkende lys.

△ FORSIKTIG! Dette produktet inneholder sterk blinkende lys. Ikke se direkte på lyskilden. Blinkende lys kan forårsake svimmelhet. Vær forsiktig når du tester eller installerer produktet mens du står på en stige eller en krakk.

△ FORSIKTIG! For å redusere risikoen for å falle må du være ekstra forsiktig når du bruker en stige eller lignende utstyr til å montere produktet.

VEDLIKEHOLDE RING OUTDOOR SIREN

Ring Outdoor Siren er kun ment for utendørs bruk. Enheten er vannrett og kan brukes utendørs. Enheten er imidlertid ikke beregnet på bruk under vann. For å unngå elektrisk støt må du ikke legge enheten eller batteriene i vann eller utsette enheten eller batteriene for andre væsker. Ikke søl mat eller drikk på enheten eller batteriene. Ikke prøv å rengjøre enheten eller batteriene med eller utsett enheten eller batteriene for olje, krem eller andre slipende stoffer. Ikke utsett enheten eller batteriene for saltvann eller andre ledende væsker. Ikke utsett enheten eller batteriene for vann under trykk, vann med høy hastighet eller svært fuktige forhold (for eksempel ed damprom). Hvis enheten eller batteriene blir våte fra å bli liggende i vann eller utsettes for høytrykksvann, må du koble fra alle kabler forsiktig uten å være våt på hendene, og vente til de er helt tørre før du kobler dem til igjen. Ikke prøv å tørke enheten eller batteriene med en ekstern varmekilde, for eksempel en mikrobølgeovn eller en hårføner. For å unngå fare for elektrisk støt må du ikke berøre enheten, batteriene eller ledninger som er koblet til enheten under tordenvær, mens enheten er koblet til. Hvis enheten eller batteriene ser ut til å være skadet, må du slutte å bruke den umiddelbart. Beskytt enheten mot direkte sollys.

Bruk bare tilbehør som følger med enheten, eller som har blitt markedsført spesielt for bruk med enheten, for å gi strøm til enheten. Bruk av tilbehør fra tredjeparter kan påvirke enhetens ytelse. I enkelte tilfeller kan bruk av tilbehør fra tredjeparter ugyldiggjøre garantien for enheten. I tillegg kan bruk av ikke-kompatibelt tilbehør fra tredjeparter føre til skade på enheten eller tilbehøret fra tredjeparten. Les alle sikkerhetsinstruksjoner for tilbehør før du bruker enheten. Sørg alltid for at strømforsyningen til alt du jobber på, er ordentlig isolert. Hvis du er i tvil, kan du få hjelp av en kvalifisert elektriker. Følg lokale lover og bygningsforskrifter for du utfører elektrisk arbeid. Tillatelse og/eller profesjonell installasjon kan være påkrevd i henhold til loven.

BATTERISIKKERHET

Dette produktet inneholder alkaliske batterier. Denne enheten går på batteri. Bruk bare nye alkaliske D-batterier på 1,5 V. Ikke bland gamle og nye batterier. Oppbevar batteriene utliggerlige for barn. Ikke åpne, demonter, punkter, kutt, bøy, riv eller varm opp batteriene, og unngå å metallobjekter kommer i kontakt med batteriterminalene på enheten siden de kan bli varme og forårsake brannskader. Fjern alle batterier hvis de er brukt opp eller før du skal oppbevare enheten i en lengre periode. Avheng alle batterier i henhold til gjeldende lovgivning og forskrifter, og ikke avheng batterier ved å kaste dem over åpen ild. Hvis noen av batteriene lekker, må du forhindre at væsken kommer i direkte kontakt med hud eller klær siden væsken kan være korroderende og giftig. Fjern batteriene og rengjør batterirommet i henhold til batteriprodusentens anbefalinger.

PRODUKTSPEKIFIKASJONER

Modellnummer: 5AT3T4

Elektrisk klassifisering: 3 alkaliske D-knappcellebatterier (1,5 V), 1 batteripakke med hurtigløser fra Ring (3,65 V), 9–28 V DC 12 W

Temperaturområde: -20,5 til 48,5 °C

SAMSVARSEKLÆRING

Ring LLC erklærer herved at radioutstyrstypen Ring Outdoor Siren (5AT3T4) er i samsvar med direktiv 2014/53/EU og relevante lovbestemmelser i Storbritannia. Den fullstendige teksten i EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende Internett-adresse: ring.com/doc.pdf.

OVERHOLDELSE AV RADIOFREKVENSD

For å beskytte menneskeske overholdt denne enheten grensene for allmenn eksponering for elektromagnetiske felt i henhold til rådsanbefaling 1999/519/EC. Enheten må monteres og brukes med en minsteavstand på 20 cm mellom radiatoren og kroppen din.

Trådløse egenskaper: Z-Wave

Maksimal ekvivalent, isotropisk stråleeffekt: 868,40–869,85 MHz <13,55 dBm EIRP

RESIRKULER ENHETEN PÅ RIKTIG MÅTE

I noen områder er avhending av enkelte elektroniske enheter regulert. Sørg for at du avhender eller resirkulerer enheten i henhold til lokale lover og forskrifter. Hvis du vil ha informasjon om resirkulering av enheten, kan du gå til amazon.com/devicesupport.

INFORMATION OM SÄKERHET OCH EFTERLEVAND



Använd ansvarsfullt.
Läs alla instruktioner och all säkerhetsinformation noggrant före användning.

△ VARNING! Om du inte läser och följer de här säkerhetsanvisningarna före användning kan det leda till brand, elektriska stötar eller andra personskador och skador på utrustningen.

△ SE UPP FÖR SMÅDELAR! Enheten och tillbehören kan utgöra en kvävningsrisk för små barn. Förvaras utom räckhåll för små barn.

△ OBS! Explosionsrisk föreligger om batteriet byts ut på fel sätt. Byt endast ut mot samma eller motsvarande batterityp som rekommenderas av tillverkaren. Kassera använda batterier enligt tillverkarens instruktioner.

△ OBS! Den här produkten innehåller en ljudstark (kring 100 dB) siren. Stå inte nära sirenen när den är igång. Exponering på nära håll kan skada din hörsel. Bär hörselskydd när du testar larmet.

△ VARNING! Stroboskop kan utlösa anfall hos personer med ljuskänslig epilepsi. Installera, testa eller hantera inte produkten om du har epilepsi eller är känslig för blinkande lampor.

△ OBS! Den här produkten innehåller ljusstarka blinkande lampor. Titta inte direkt mot ljuskällan. Blinkande lampor kan orsaka yrsel. Var försiktig om du står på en stige eller stegstol när du testar eller installerar produkten.

△ OBS! Minska fallrisken genom att vara extra försiktig när du använder en stige eller liknande utrustning när du monterar produkten.

Underhålla Ring Outdoor Siren
Ring Outdoor Siren är avsedd för utomhusbruk. Din enhet är vattentät och lämplig för utomhusanvändning. Men den är inte avsedd för användning under vatten. För att skydda dig mot elstöt får du inte sänka ned enheten eller batterierna i vatten eller utsätta enheten eller batterierna för andra vätskor. Du får inte spilla mat eller dryck på enheten eller batterierna. Försök inte rengöra eller polera enheten eller batterierna med olja, lotion eller andra slipande ämnen och utsätt heller inte enheten eller batterierna för olja, lotion eller slipande ämnen. Du får inte utsätta enheten eller batterierna för saltvatten eller andra ledande vätskor. Du får inte utsätta enheten eller batterierna för trycksatt vatten, vatten med hög hastighet eller extremt fuktiga förhållanden (som ångrum). Om enheten eller batterierna blir blöta efter att du har sänkt ned dem i vatten eller utsatt dem för vatten med högt tryck drar du försiktigt ut alla kablar samtidigt som du undviker att få vatten på händerna. Vänta tills enheten har torkat innan du ansluter den igen. Försök inte torka enheten eller batterierna med hjälp av en extern varmekälla, som en mikrovågsugn eller hårtork. För att undvika risk för elektriska stötar bör du inte vidröra enheten, batterierna eller några kablar som är anslutna till dem under åskväder när de är anslutna till elnätet. Om det verkar som om enheten eller batterierna är skadade ska du sluta använda dem omedelbart. Skydda enheten mot direkt solljus.

Använd endast tillbehör som medföljer enheten eller tillbehör som marknadsförs specifikt för användning med enheten för att strömförsörja enheten. Användning av tillbehör från tredje part kan påverka enhetens prestanda. Under begränsade omständigheter kan användning av tillbehör från tredje part göra enhetens begränsade garanti ogiltig. Dessutom kan användning av inkompatibla tillbehör från tredje part orsaka skada på enheten eller tillbehøret. Läs alla säkerhetsinstruktioner för eventuella tillbehör innan

du använder enheten. Se alltid till att strömförsörjningen till allt du arbetar med är ordentligt isolerad. Om du är osäker ska du kontakta en behörig elektriker. Kontrollera gällande lagsättning och bygglov innan du utför elarbetet. Du kan behöva tillstånd eller professionell hjälp enligt lag.

BATTERISÄKERHET

Den här produkten innehåller alkaliska batterier. Enheten kräver batterier för användning. Använd bara nya alkaliska batterier i D-storlek på 1,5 V. Blanda inte gamla och nya batterier. Förvara alla batterier utom räckhåll för barn. Du får inte öppna, ta isär, punktera, skära i, böja, förstöra eller värma upp batterierna och inte låta metallföremål komma i kontakt med batteripolerna på enheten eftersom de kan bli varma och orsaka brännskador. Ta ut alla batterier om de är förbrukade eller innan du lägger undan enheten för förvaring en längre tid. Kassera alla batterier i enlighet med gällande lagar och bestämmelser och kassera dem inte genom att kasta in dem i en eld. Om batterierna börjar läcka ska du förhindra att vätskan kommer i direkt kontakt med hud eller kläder eftersom vätskan kan vara frätande och giftig. Ta ut batterierna och rengör batterifacket i enlighet med batteritillverkarens rekommendationer.

PRODUKTSPECIFIKATIONER

Modellnummer: 5AT3T4

Elektrisk klass: 3 alkaliska D-cellsbatterier (1,5 V), 1 Ring Quick Release Battery Pack (3,65 V), 9–28 V DC 12 W
Temperaturklass: -20,5 till +48,5 °C

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSTÄMMELSE

Ring LLC intygar att radioutrustningen Ring Outdoor Siren (5AT3T4) uppfyller direktivet 2014/53/EU och relevanta lagkrav i Storbritannien. Den fullständiga texten i gällande EU-försäkrans om överensstämmelse finns på: ring.com/doc.pdf.

ÖVERENSSTÄMMELSE MED RADIOFREKVENSKRAV

I syfte att skydda människors hälsa uppfyller den här enheten gränsvärdena för exponering av allmänheten för elektromagnetiska fält enligt Europeiska rådets rekommendation 1999/519/EC. Denna utrustning bör installeras och användas med ett minsta avstånd på 20 cm mellan enheten och din kropp.

Trådlösa funktioner: Z-Wave

Maximal ekvivalent isotropisk utstrålad effekt: 868,40–869,85 MHz <13,55 dBm EIRP

ÅTERVINNNA ENHETEN

I vissa områden finns det lagar och regler för kassering av vissa elektroniska enheter. Du måste kassera eller återvinna enheten enligt de lokala lagarna och reglerna. Information om återvinning av enheter finns på amazon.com/devicesupport.

TURVALLISUUS- JA VAATIMUSTENMUKAISUUSTIEDOT

 Käytä vastuullisesti.
Lue kaikki ohjeet ja turvallisuustiedot ennen käyttöä.

△ VAROITUS! Näiden turvallisuusohjeiden lukematta ja noudattamatta jättäminen ennen käyttöä voi aiheuttaa tulipalon, sähköiskun tai muun vamman tai vahingon.

△ KÄSITTELE PIENIÄ OSIA VAROEN! Laite ja sen lisävarusteet voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran pienille lapsille. Pidä ne poissa lasten ulottuvilta.

△ HUOMIO! Väärin vaihdettu paristo voi aiheuttaa räjähdysvaaran. Vaihda vanhan pariston tilalle vain uusi paristo, joka on samanlainen kuin aiempi tai valmistajan suosittelema vastaavaan tyyppiin paristo. Hävitä käytetyt paristot valmistajan ohjeiden mukaisesti.

△ HUOMIO! Tämä tuote sisältää äänekkään (noin 100 dB:n) sireenin. Älä seiso soivan sireenin lähellä. Sireenin kuuleminen lähietäisyydeltä voi vahingoittaa kuuloasi. Käytä kuulosuojaimia, kun testaat hälytintä.

△ VAROITUS! Vilkkuvat valot voivat aiheuttaa epileptisen kohtauksen. Älä asenna, testaa tai käytä laitetta, jos sinulla on epilepsia tai olet herkkä vilkkuville valoille.

△ HUOMIO! Tämä tuote sisältää kirkkaita, välkyviä valoja. Älä katso suoraan valonlähdettä kohti. Vilkkuvat valot voivat aiheuttaa huimausta. Ole varovainen, jos seisot tikkailla tai jalkaralla, kun testaat tai asennat tuotetta.

△ HUOMIO! Ole erityisen varovainen, ettet putoa, jos käytät tikkaita tai vastaavaa välinettä asentaessasi tuotetta.

RING-ULKOSIREENIN KUNNOSSAPITO

Ring-ulkosireeni on tarkoitettu vain ulkokäyttöön. Laite on vedenkestävä ja soveltuu ulkokäyttöön. Laitetta ei kuitenkaan ole tarkoitettu vedenalaiseen käyttöön. Älä upota laitetta tai paristoja veteen tai altista niitä muille nesteille, jotta vältyt sähköiskuilta. Älä käytä ruokaa tai juomaa laitetta tai paristojen päälle. Älä yritä puhdistaa tai kiillottaa laitetta tai paristoja öljyllä, voiteilla tai muilla hankaavilla aineilla, jotka voivat vahingoittaa laitteita tai paristoja suolavedelle tai muille sähköä johtaville nesteille. Älä altista laitetta tai paristoja paineistetuille vedelle, suurnopeuksiselle vesisuihkulle tai erittäin kosteille olosuhteille (esim. sauna). Jos laite tai paristot kasvavat veteen upottamisen tai paineistetuille vedelle altistumisen seurauksena, irrota kaikki johdot huolella kastelematta käsiäsi. Odota sitten, että laite tai paristot kuivuvat ennen kuin kytket virran uudelleen. Älä yritä kuivata laitetta tai paristoja ulkoisella lämmönlähteellä, kuten mikroaaltouunilla tai hiustenkuivaajalla. Älä koske virtalähteeseen kytkettyyn laitteeseen, sen paristoihin tai johtoihin ukkosmyrskyn aikana, jotta vältyt sähköiskuilta. Jos epäilet laitteen tai paristojen vahingoittuneen, lopeta käyttö välittömästi. Suojaa laite suoralla auringonvalolta.

Käytä laitteen virtalähteenä ainoastaan laitteen mukana toimitettuja tai erityisesti laitteen kanssa käytettäväksi markkinoituja lisävarusteita. Muiden valmistajien lisävarusteiden käyttö voi vaikuttaa laitteen suorituskykyyn. Rajoituissa tapauksissa kolmannen osapuolen lisävarusteiden käyttö voi mitätöidä laitteen rajoitettua takuun. Lisäksi yhteensopimattomien kolmannen osapuolen lisävarusteiden käyttö voi vahingoittaa laitetta tai kolmannen osapuolen lisävarustetta. Lue kaikkien lisävarusteiden turvallisuusohjeet ennen kuin käytät niitä laitteesi kanssa. Varmista aina, että sähkökytkeydet ovat kunnolla eristettyjä. Jos et tiedä varmasti mitä teet, pyydä asiantuntevan sähköasentajan apua. Noudata paikallista lainsäädäntöä ja rakennusnormeja aläkä tee

sähkötyötä itse, jos säännöt vaativat lupakirjoja tai ammattilaisasentajan.

AKKUTURVALLISUUS

Tässä tuotteessa on alkaliparistot. Laitteen käyttöön tarvitaan paristot. Käytä vain uusia 1,5 V:n D-alkaliparistoja. Älä sekoita keskenään vanhoja ja uusia paristoja. Pidä kaikki paristot poissa lasten ulottuvilta. Älä avaa, pura, lävistä, leikkaa, taivuta, revi tai kuumenna paristoja, äläkä anna metalliesineiden koskea laitteessa olevan pariston napa, sillä ne voivat kuumeta ja aiheuttaa palovammoja. Poista kaikki paristot, kun niiden virta on kulunut loppuun tai kun laitetta säilytetään käyttämättömänä pitkän aikaa. Hävitä kaikki paristot sovellettavien lakien ja säädösten mukaisesti aläkä hävitä akkuja heittämällä niitä tuleen. Jos paristo alkaa vuotaa, estä paristonesteitä koskettamasta suoraan ihoa tai vaatteita, sillä neste voi olla syövyttävää ja myrkyllistä. Poista paristot ja puhdista paristolokero pariston valmistajan suositusten mukaisesti.

TEKNISET TIEDOT

Modellinumero: 5AT3T4
Sähköluokitus: 3 D-alkaliparistoa (1,5 V),
1 ladattava Ring-akku (3,65 V), 9–28 V DC 12 W
Lämpötilaluokitus: -20,5 °C – 48,5 °C

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Ring LLC vakuuttaa täten, että radiolaitetyyppi Ring Outdoor Siren (5AT3T4) on direktiivin 2014/53/EU sekä Yhdistyneen kuningaskunnan asiaankuuluvien lakimääräysten mukainen. Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: ring.com/doc.pdf.

RADIOATAJUUDEN VAATIMUSTENMUKAISUUS

Tämä laite täyttää EU:n neuvoston suosituksen väestölle turvallisesta elektromagneettisille kentille altistumisesta (1999/519/EY). Tämä laite on asennettava ja sitä on käytettävä niin, että värahtelijän ja käyttäjän väliin jää vähintään 20 cm tilaa.

Langattomat ominaisuudet: Z-Wave
Suurin vastaava isotrooppinen säteilyteho: 868,40–869,85 MHz < 13,55 dBm EIRP

LAITTEEN ASIANMUKAINEN KIERRÄTYS

Joillain alueilla tiettyjen elektroniikkalaitteiden hävittämistä on säädelty. Hävitä tai kierrätä laite paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti. Lisätietoja laitteen kierrätyksestä on osoitteessa amazon.com/devicesupport.

SIKKERHEDSANVISNINGER OG KOMPATIBILITETSOPLYSINGER

 Brug med omtanke.
Læs alle instruktioner og sikkerhedsanvisninger før brug.

△ ADVARSEL! Hvis du ikke læser og følger disse sikkerhedsanvisninger, inden du bruger enheden, kan det medføre brand, elektrisk stød eller anden skade.

△ VÆR OPMÆRKSOM PÅ SMÅ DELE! Enheden og tilbehøret medfører kvælningsrisiko for små børn. Opbevarer utilgængeligt for små børn.

△ FORSIGTIG! Der er eksplosionsfare, hvis batteriet sættes forkert i. Udskift kun batteriet med et batteri af samme type eller med en type, der anbefales af producenten. Bortskaf brugte batterier i henhold til producentens anvisninger.

△ FORSIGTIG! Dette produkt indeholder en kraftig sirene (ca. 100 dB). Stå ikke i nærheden af sirenen, når den lyder. Hvis du står tæt på sirenen, når den aktiveres, kan det skade din hørelse. Bær høreværn under test af alarmer.

△ ADVARSEL! Stroboskoplys kan forårsage anfald hos personer med lysfølsom epilepsi. Undlad at installere, teste eller betjene produktet, hvis du har epilepsi eller er følsom over for blinkende lys.

△ FORSIGTIG! Dette produkt indeholder skarpe blinkende lys. Se ikke direkte ind i lyskilden. Blinkende lys kan forårsage svimmelhed. Vær forsigtig, når du tester eller installerer produktet, mens du står på en stige eller en trappestige.

△ FORSIGTIG! Udvis ekstra forsigtighed, så du ikke risikerer at falde ned, når du bruger en stige eller lignende udstyr i forbindelse med monteringen af produktet.

Vedligehold din Ring Outdoor Siren
Ring Outdoor Siren er kun til udendørs brug. Din enhed er vandtæt og velegnet til udendørs brug. Men enheden er ikke beregnet til undervandsbrug. Enheden og batterierne må ikke nedsænkes i vand eller udsættes for andre væsker, da der er risiko for elektrisk stød. Spild ikke mad eller drikke på enheden eller batterierne. Forsøg ikke at rense eller polere enheden eller batterierne med olie, lotion eller andre silbemedier. Udsæt ikke enheden eller batterierne for salthand eller andre ledende væsker. Enheden eller batterierne må ikke udsættes for tryk, vand, højtryksspuling eller ekstrem fugtige forhold (f.eks. dampbad). Hvis din enhed eller batterierne bliver våde af nedsænkning i vand eller vand under høj tryk, skal du forsigtigt frakoble alle kabler, uden at hænderne bliver våde, og vente på, at de tørrer helt, før du tilslutter dem igen. Forsøg ikke at tørre enheden eller batterierne med en ekstern varmekilde, f.eks. en mikrobølgeovn eller en hårtørrer. Du må ikke berøre enheden, batterierne eller ledninger, der er tilsluttet enheden, under et tordenvejr, mens enheden er strømlsluttet, da der er risiko for elektrisk stød. Hvis din enhed eller batterierne lader til at være beskadigede, skal du straks holde op med at bruge den/dem. Beskyt enheden mod direkte sollys.

Din enhed må kun strømforsynes af tilbehør, som følger med enheden eller markedsføres specifikt til brug sammen med din enhed. Brug af tilbehør fra tredjeparter kan påvirke enhedens ydeevne. Under begrænsede omstændigheder kan brug af tilbehør fra tredjeparter ugyldiggøre enhedens begrænsede garanti. Endvidere kan brug af inkompatibelt tilbehør fra tredjeparter beskadige enheden eller tilbehøret fra tredjeparter. Læs alle sikkerhedsinstruktioner til tilbehøret, før du begynder at bruge det sammen med din enhed. Sørg altid for, at strømforsyningen til alt, hvad du arbejder på, er korrekt isoleret. Hvis du er i tvivl, skal du søge hjælp hos en autoriseret elektriker. Læs de lokale love og bygningsreglementer, før du udfører elektrisk arbejde. Tilladelser og/eller

professionel installation kan være påkrævet af lovgivningen.

BATTERISIKKERHED

Dette produkt indeholder alkalinebatterier. Denne enhed er batteridrevet. Brug kun nye 1,5 V alkaliske D-batterier. Bland aldrig gamle og nye batterier. Hold batterierne uden for børns rækkevidde. Undlad at åbne batterierne, skille dem ad, lave hul i dem, klippe i dem, bøj dem og opvarme dem. Batteriterminalerne i enheden må ikke komme i berøring med metalgenstande, da de kan blive meget varme og forårsage forbrændinger. Fjern alle batterierne, hvis de er slidte, eller inden du gemmer enheden væk i længere tid. Alle batterier skal bortskaffes i overensstemmelse med gældende love og bestemmelser. Bortskaf ikke batterier ved at kaste dem ilden. Hvis batterierne begynder at lække, skal du forhindre, at væsken kommer i direkte berøring med hud eller tøj, da væsken kan være ætsende og muligvis giftig. Fjern batterierne, og rengør batterirummet i overensstemmelse med batteriproducentens anbefalinger.

PRODUKTSPECIFIKATIONER

Modelnummer: 5AT3T4
Elektrisk klassificering: 3 alkaliske D-cellebatterier (1,5 V),
1 Ring Quick Release Battery Pack (3,65 V), 9-28 V DC 12 W
Temperatururdering: -20,5 °C til 48,5 °C

OVERENSSTEMMELSESRKLÆRING

Ring LLC erklærer hermed, at radioudstyrstypen Ring Outdoor Siren (5AT3T4) er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU og relevante lovgivning i Storbritannien. EU-overensstemmelseserklæringens fulde ordlyd er tilgængelig på følgende internetadresse: ring.com/doc.pdf.

OVERHOLDELSE AF RADIOFREKVENSGREGLER

For at beskytte menneskers sundhed opfylder denne enhed grænseværdierne for befolkningens eksponering for elektromagnetiske felter i henhold til Rådets henstilling 1999/519/EF. Dette udstyr skal monteres og anvendes med en minimumsafstand på 20 cm mellem strålingskilden og din krop.

Trådløse funktioner: Z-Wave
Maksimal ækvivalent isotropisk udstrålet effekt: 868,40–869,85 MHz < 13,55 dBm EIRP

KORREKT GENANVENDELSE AF DIN ENHED

I nogle områder kan bortskaffelse af visse elektroniske apparater være reguleret. Sørg for at bortskaffe eller genanvende enheden i overensstemmelse med lokale love og regler. Gå til amazon.com/devicesupport for oplysninger om genanvendelse af din enhed.

WARRANTY

Find warranty information at: / Vous trouverez des informations sur la garantie à l'adresse suivante : / Informationen zur Herstellergarantie finden Sie unter: / Per informazioni sulla garanzia, visitare la pagina: / Obtén información sobre la garantía en: / Ga voor informatie over de garantie naar: / Du finner garantiinformasjon på: / Garantiinformasjon finns på: / Näet takuutiedot osoitteessa: / Find garantioplysninger på: ring.com/warranty

Z-WAVE

For Z-Wave technical information, visit: / Pour obtenir des informations techniques sur Z-Wave, rendez-vous sur : / Technische Informationen zu Z-Wave finden Sie unter: / Per informazioni tecniche su Z-Wave, visitare la pagina: / Para obtener información técnica de Z-Wave, visita: / Ga voor technische informatie over Z-Wave naar: / For å få teknisk informasjon om Z-Wave kan du gå til: / Teknisk informasjon om Z-Wave finns på: / Z-Waven tekniset tiedot ovat saatavilla osoitteessa: / For teknisk information om Z-Wave, gå til: ring.com/z-wave

ring.com/help

UK +44 1727 26 3045

EU +800 8700 9781

ring

Ring
Singel 542
1017 AZ Amsterdam
The Netherlands

Ring
1 Principal Place, Worship Street
London, EC2A 2FA
United Kingdom

© 2021 Ring LLC or its affiliates.
Ring and all related marks are trademarks of Ring LLC or its affiliates.

